Frühjahrsmesse news flash
4. & 5. März in Expo Houten – NL

Erstaunliche Liste mit Exposanten auf Hallenplan!
"Die Veranstaltung ist wieder gewachsen, jetzt mehr als 250 Aussteller."

Nach einem langen kalten Winter Sehnsucht Mensch und Tier wieder zu milderen Temperaturen. Und dann gibt es die Frühjahrsmesse im Herz der Niederlande. Den Start der neuen Taubensport Saison. Es ist ein ganz besonderes Ereignis, das muss einmal alle Taubenzüchter besucht haben. Hier kann man noch die wahre Taubensport Atmosphäre prüfen. Eine Atmosphäre, die jede Taubensport Fanatiker fühlt einmal er einen Fuß auf dem Grundstück Gesetz habe. Die Veranstaltung findet statt in Expo Houten, 5 km südlich von Utrecht. Ein schöner Komplex, der dank der jüngsten Renovierungen die richtige Atmosphäre für eine Taube Messe vermittelt. Mit einem modernen Restaurant, alte holländische Bar und den verschiedenen Terrassen, innen und außen gibt es nur Geselligkeit und Spaß. Wo Tausende von Taubenfreunden sich eine lange Zeit auf freuen und viele Stunden Fahrzeit dafür fahren müssen. Sie alle wollen den Start der neuen Saison zu erleben und alle drei die Hallen sind wieder überfüllt mit mehr als 250 Aussteller!!!

Die Frühjahrsmesse in Houten hat eine einzigartige Formel in Westeuropa
Diese Messe findet in einer ganz anderen „setting“ statt als jedes andere Ereignis in den Brieftaubensport. Die meisten Veranstaltungen basieren auf nationale Zeichnungen, Auktionen und/oder eine Show, in der Show sind Showtauben ausgestellt um Preise zu gewinnen. Die Veranstaltung in Houten ist einfach und nur, Angebot und Nachfrage, so wird es dann bewusst das Wort Messe ausgewählt. Und Angebot reicht in Houten. Neben all den großen Herstellern von Taubenfutter und Nahrungsergänzungsmitteln auch viele kleine Unternehmen mit einzigartigen Produkten für Tauben. Diese Unternehmer kommen aus ganz Europa. Die meisten Aussteller geben attraktive Rabatte, gut für Besucher, weil diejenigen, die am meisten davon profitieren! Zusätzlich zu allen Nahrungs-ergänzungsmittel, natürliche und andere Nebenprodukte aus ganz Europa sind auch die führenden Taube Tierärzte auf der Frühjahrsmesse vertreten. So Anfang März ist die ideale Zeit, kurz vor der Saison. Die Kombination von Tausenden von Jungtauben und Unternehmen macht diese Show interessant für jeden Besucher aus der ganzen Welt ...

Erste Full-Service-Event der Welt
[bookmark: _GoBack]In Teil 1 über die Frühjahrsmesse schrieben wir, dass die Frühjahrsmesse die erste Veranstaltung in der Welt ist, wo angekaufte Tauben durch bestehende Aussteller an die Adresse des Kunden transportiert werden. Für Deutschland werden wir in den kommenden Jahren arbeiten, so dass die Frühjahrsmesse auch von Enthusiasten aus Berlin und München einfach erreichbar sein wird. So können immer mehr Besucher mit dem Flugzeug via Amsterdam nach Houten abreisen. Hiermit wird dieser Veranstaltung ein neues Publikum ansprechen und wird die größte Frühling Event Europas noch internationaler bekommen.

Hallenplan und Teilnehmersliste
Wenn Sie das Bild unten vergrößern sehen Sie die Hallenplan, die beeindruckende Liste der Aussteller ist viel länger in der Realität. Die Ständen mit Ziertauben und andere kleine Unternehmen passen nicht mehr auf einer Seite. Alle exposanten treffen Sie in der letzten Woche auf der Proff Sport-Website, www.proffsport.nl Auf der Website finden Sie die komplette Liste von mehr als 250 Ausstellern!!!


-------------------------- Foto Hallenplan mit Teilnehmerliste ------------------------

Innerhalb anderhalbe Autostunde ab der Autokreuz A2/A3 Oberhausen/Dortmund
Expo Houten liegt zentral in den Niederlanden an der A27 Utrecht-Breda. Die Anlage ist sehr leicht zu finden. Auf der A27 finden Sie (5 km südlich von Utrecht) die Abfahrt 29 – Houten. Für GPS im Auto: Meidoornkade 24-3992 AE – Houten. Parken in Houten ist Gratis!

Die Frühjahrsmesse ist am Samstag 4. März geöffnet von 9.00 bis 17.00 Uhr
Sonntag 5. März von 9.00 bis 15.00 Uhr. Der Eintritt kostet € 12,50 pro Person, für Kinder unter 12 Jahren Eintritt frei!

Weitere Informationen wie foto’s, filmen, usw finden Sie auf www.proffsport.nl
